



Федерация дзюдо России

17.07.2016 г. Исх.сд/№675

*Президенту
Самарской региональной общественной организации
«Федерация дзюдо»*

МОТЫНГЕ И.А.

Уважаемый Иван Анатольевич!

От имени Федерации дзюдо России поздравляем Вас с высоким результатом, достигнутым **Магомедом Магомедовым** на турнире Большой шлем в г. Тюмень.

Бронзовая награда – это признание не только личных заслуг спортсмена, но и достижение региональной школы и всего российского дзюдо в целом, это подтверждение славных традиций и потенциала отечественного спорта.

**С уважением,
Президент ФДР**

В. Анисимов

Исп. А.В.Хлуденева
8(495) 725 46 14